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[image: image2.png]CrtaBka apeHAabl ExxeMecAYHbIA

Ne v nnowages 6nokos
(kB.Mm./rop) nnaTtex

Briok 1 1 atax — 150,5 ke.M. 2500 USD 31354,2 USD
(150,5 kB.M.)
Bnok 2 1 3Tax - 224 kB.M.
(513,7 KB.M.) | 2 3Tax — 289,7 KB.M. 1500 USD 64212,5 USD
Bnok 3
(240,9 kB.M.) 2 atax — 240,9 kB.M. 1500 USD 30 112,5 USD
Bnok 4 1 atax — 94,3 KB.M.
(196,7 kB.M.) | 2 3Tax — 102,4 KB.M. 900 USD 14752,5UsSD
Bnok 5 1 atax — 147,2 kB.M.
(299,1 KB.M.) | 2 3Tax — 151.9 KB.M. 900 USD 22432,5UsD

CyliecTBeHHbIe YCIIOBUSA cAayy B apeHay

Cpok foroBopa apeHabl He meHee 5 net

WUHpekcauua He meHee 8% exerogHo, Ha4YMHas co 2-ro
roga apeHabl

Kypc USD Kypc LB, Ho He MeHee Kypca Ha gaTy
3aKrnoveHus aorosopa

KoMMyHanbHble nnaTexu OnnayMBaloTCsa OTAeNbHO
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